
A úplne súhlasím 26 60.5%

B súhlasím 17 39.5%

C nedokážem plne zhodnotiť 0 0%

D nesúhlasím 0 0%

E úplne nesúhlasím 0 0%

Spolu 43 100%

Názov ankety: Reflexia na aktualizačné vzdelávanie

Autor: Jarmila Heldiová

Termín uzavretia ankety: zajtra 31.08.

Vzdelávanie splnilo moje očakávania
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A úplne súhlasím 29 67.4%

B súhlasím 14 32.6%

C nedokážem plne zhodnotiť 0 0%

D nesúhlasím 0 0%

E úplne nesúhlasím 0 0%

Spolu 43 100%

A úplne súhlasím 32 74.4%

B súhlasím 11 25.6%

C nedokážem plne zhodnotiť 0 0%

D nesúhlasím 0 0%

E úplne nesúhlasím 0 0%

Spolu 43 100%

Na vzdelávaní som sa cítil dobre

Program splnil to, čo bolo sľúbené
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A úplne súhlasím 24 55.8%

B súhlasím 19 44.2%

C nedokážem plne zhodnotiť 0 0%

D nesúhlasím 0 0%

E úplne nesúhlasím 0 0%

Spolu 43 100%

A úplne súhlasím 37 86%

B súhlasím 6 14%

C nedokážem plne zhodnotiť 0 0%

D nesúhlasím 0 0%

E úplne nesúhlasím 0 0%

Spolu 43 100%

Vzdelávanie bolo hodnotné využitie môjho času

Lektor/i bol/i veľmi dobre pripravený/í.
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A úplne súhlasím 30 69.8%

B súhlasím 13 30.2%

C nedokážem plne zhodnotiť 0 0%

D nesúhlasím 0 0%

E úplne nesúhlasím 0 0%

Spolu 43 100%

A súhlasím 42 97.7%

B nesúhlasím 1 2.3%

Spolu 43 100%

Boli poučné príklady z praxe

Mali sme k dispozícii podporné materiály
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A úplne súhlasím 32 74.4%

B súhlasím 11 25.6%

C nedokážem plne zhodnotiť 0 0%

D nesúhlasím 0 0%

E úplne nesúhlasím 0 0%

Spolu 43 100%

A úplne súhlasím 27 62.8%

B súhlasím 14 32.6%

C nedokážem plne zhodnotiť 2 4.7%

D nesúhlasím 0 0%

E úplne nesúhlasím 0 0%

Spolu 43 100%

Získané vedomosti môžem aplikovať vo svojej pedagogickej praxi

Po aplikovaní získaných vedomostí a zručností vzrastie kvalita mojej pedagogickej praxe
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1. Zhrnutie už známych informácií, nové informácie, príklady z praxe

2. nové informácie ohľadne zmien

3. Za silné stránky absolvovaného vzdelávania považujem pripravenosť
lektorky a prezentáciu. Zaujalo ma práve upriamenie pozornosti na zmeny
vo vyhláške.

4. nová vyhláška

5. zmeny v školskom zákone, ktoré sa týkajú žiakov so ŠVVP

6. Aktualizovaný Školský zákon

7. praktické poznatky

8. Zmeny potrebné pre kariérové poradenstvo - §11, §12, §62-68

9. Oboznámila som sa so zmenami

10. príklady z praxe

11. prehľadné spracovanie

12. Všetko, dobré vysvetlenie problematiky

13. Pripravenosť lektora pani zástupkyne

14. novinky vo vyhláške

15. Zvýšila som si právne povedomie.

16. podrobne rozobraná téma

17. pripravenosť lektora

18. Dôležité informácie o školskom zákone potrebné pre našu vzdelávaciu
činnosť so žiakmi.

19. Prednášajúca bola výborne pripravená a vidiet,že je zbehla v zákonoch a
vyhlaskach.

20. Zaujalomma, že sme si spoločne prešli dôležité veci, ktoré by nám mali
poslúžiť na zlepšenie našej práce Za dôležitý bod vnímam prejdenie a
ujasnenie si spôsobov komunikácie s rodičmi a poskytovanie písomných
prác k nahliadnutiu v zmysle zákona..spôsobov

21. Oceňujem pripravenosť pani zástupkyne. Naučila som sa nové legislatívne
zmeny

22. Oboznámenie sa s aktuálnou legislatívou, ako zákonne reagovať na
požiadavky rodičov.žiadavky

23. Získala som nové aktualizované informácie, ktoré sa týkali Školského
zákona.

24. Osvojenie novej vyhlášky,ktorá poberá platnosť 223

25. Prínos nových informácií využiteľných v praxi, možnosť diskusie.

26. pripravenosť školiteľa, Vyhláška 223, §9, odsek 2.

27. Nové aktuálne zákony, vysvetlené na základe príkladov z praxe

28. aktualizácia legislatívy

29. Za silnú stránku aktualizačného vzdelávania považujem oboznámenie sa s
zmenami v zákone 245,ako aj v jednotlivých vyhláškach. Zaujalo ma
premenovanie nultej hodiny na prvú hodinu,taktiež zmenená
charakteristika pojmu žiak. Naučila som sa,že rodič si môže od učiteľa
vyžiadať písomnú prácu žiaka k nahliadnutiu do piatich pracovných dní.

30. Pre mňa boli silnou stránkou určite príklady z praxe.

31. veľmi sa mi páčil systém porady, že sme si prešli potrebné veci spoločne a
mohli sme sa k nim vyjadriť v prípade nejasností slebo námetov

Čo považujete za silné stránky absolvovaného vzdelávania? Čo Vás na dnešnom vzdelávaní
zaujalo? Čo nové ste sa naučili?

Ďalšie odpovede





1. Nechýbalo mi nič

2. mikrofón pre lektora aby ho bolo dobre počuť

3. Absolvované vzdelávanie prebehlo bez nedostatkov.

4. nič

5. so vzdelávaním som bola spokojná

6. Nič

7. nechýbalo mi nič

8. neboli slabé stránky

9. Všetko bolo v poriadku

10. Všetko bolo zrozumiteľné

11. žiadne

12. nič mi nechýbalo

13. -

14. Všetko bolo v najväčšom poriadku.

15. Chýbalo mi viac príkladov z praxe a situácii, ktoré môžu nastať v škole.

16. všetko bolo v úplnom poriadku

17. Bez pripomienok.

18. Nechýbalo mi nič

19. Absolvované vzdelávanie nemalo žiadne slabé stránky.

20. komunikačné šumy kvôli veľkému počtu školených kolegov

21. všetko bolo v poriadku

22. Počas aktualizačného vzdelávania mi chýbal osobný kontakt s príslušnými
dokumentmi (napr.preštudovanie písomnej podoby zákonu 245).

23. Nechýbalo mi nič. Všetky potrebné informacie som sa dozvedela.

Čo považujete za slabé stránky absolvovaného vzdelávania? Čo Vám na dnešnom vzdelávaní
chýbalo?

Ďalšie odpovede



1. Všetky bolo v poriadku

2. pripraviť miestnosť aby všetci mohli priamo pozerať na premietacie platno
a vyhlo sa tak nadbytočnej komunikácií zo strany počúvajucich

3. Školenie zamerané na prácu so začlenenými žiakmi.

4. nemenila by som nič, školenia bolo pre mňa efektívne

5. Príklady z praxe.

6. nemám ďalšie návrhy

7. vzdelávanie bolo v poriadku, nič by som nemenila

8. Práca s novými vzdelávacími programami

9. pokračovať so zákonom 138

10. Neviem

11. vyslovujem veľkú spokojnosť

12. rozbor - vysvetlenie ďalších školských dokumentov

13. neviem

14. Všetko bolo super. Nemám žiadne odporúčania.

15. všetko sa mi páčilo

16. Nič ma momentálne nenapadá,všetko bolo spracované jasne a
zrozumiteľne

17. Vzdelávania zamerané na digitalizáciu.

18. nemám odporúčania

19. nemám žiadne výhrady

Čo odporúčate pre realizáciu ďalšieho aktualizačného vzdelávania
Ďalšie odpovede


